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協議会だより第１５号で、次回開催は１１月１３日とお伝えしていましたが、１１月の開催は見送り、

１月１５日に開催しました。平成２９年度から継続してきました統合協議会は、全ての協議が終了し、 

最終回となりました。 

 桐英・桐薫それぞれの校区の小学校４校合同で事前交流事業を行いました。 

 宮前小の下川校長、田口小の横大路校長から報告がありました。 

 

◆大川小・宮前小・川口小・大野島小 

１０月２５日（金） 内容：陸上記録会 場所：大川小 

各学校で雨のため延期となった陸上記録会を事前交流事業として実施しました。 

待機時間に、児童たちが交流を深めている様子が見られ、４月から同じ学び舎で過ごす仲間になると

いう意識づけができたようでした。参加した児童からは、「たくさんの人達と関わることができてよかっ

た」という感想が多く寄せられました。 

◆三又小・道海島小・木室小・田口小 

１１月６日（水） 内容：レクリエーションゲーム 場所：大川東中体育館 

 各学校の紹介・お互いを知り、協力し合うレクリエーションゲームをしました。参加した児童からは、

「中学校に行く前に仲良くできた」「知らない人のほうが多かったけど、みんなと話すと、とても楽しく

て優しかった」「たくさんの友達を作りたい。いろんな人と協力して３年間がんばります」「他の学校のこ

とについて、よく知ることができた」などの感想が寄せられました。 

 

 ３月下旬に、各学校のＰＴＡ等でバザーや最後の校舎見学等の閉校関連行事を企画 

している旨の報告がありました。三又中学校では、１２月２５・２６日に教室を地域 

の方にも開放し、学校美術館を開催しました。卒業生など４００人ほどの来場者があ 

りました。 

 

 校歌作成委員会から依頼をしていた統合中学校の校歌ができあがり、委員全員で歌詞とメロディーを

確認しました。３月２４日の中学校閉校・開校式典の中で披露される予定です。 

 



 

 

●記伊哲也教育長 

教育長になり、実現したかったことの一つである中学校統合ができ、大変嬉しく思っております。 

６年前に学校適正規模・適正配置化検討委員会を立ち上げ、２年間かけて中学校の統廃合について検

討し、その後４年間で完成いたしました。学校再編に関しては、県内で１つのモデル地区になるのではな

いかと思います。ここまできましたのは、地域の皆様、学校代表の皆様、保護者の皆様のおかげです。 

また、行政トップからも教育環境の整備に手厚くしていただいたことで、環境が整いました。 

子どもたちの健やかな成長を皆様とともに応援していきたいと思います。ありがとうございました。 

 

●大川中・大川南中統合協議会 下坂浩二会長（大川中校長） 

 統合協議会に３年間携わってまいりました。今日まで長い時間のようで、非常に早かったと感じてい

ます。学校名を決めるとき、最も時間とエネルギーを費やして準備をしたことが印象に残っています。 

学校の歴史はこれから始まりますが、今後ともご支援をお願いいたします。ありがとうございました。 

 

●三又中・大川東中統合協議会 古賀孝志会長（大川東中校長） 

 縁あって、３年間会長を務めさせていただきました。学校名を決める議論から始まり、徐々に建物がで

き、校歌も完成し、改めて新しい歴史が始まることを実感しています。子どもたちと一緒に、新しい学校

で新しい歴史を刻んでいきたいと思います。ありがとうございました。 

 

●大川中・大川南中統合協議会 岡喜文副会長（大川南中校長） 

 昨年度から統合協議会に参加いたしましたが、保護者の皆様、地域の皆様が、みんなで新しい中学校を

立ち上げようとしていると感じました。建物も完成し、４月が待ち遠しい限りです。生徒たちは４月から

環境が変わりますので、スムーズなスタート、ケア等を念頭に指導していきたいと思います。ありがとう

ございました。 

 

●三又中・大川東中統合協議会 伊藤和廣副会長（三又中校長） 

 中学校統合の話が出た３年前から、保護者と地域の皆様の不安の解消にご尽力いただいて、大変感謝

しております。４月から新しい学校になり、色々課題が出てくるかもしれませんが、皆様にお力添えいた

だきますようお願いいたします。今までありがとうございました。 

                          

 

 

 

 

 

 

 

      大川中・大川南中統合協議会              三又中・大川東中統合協議会 
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